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第3回琴浦自分ごと化会議 アンケート結果 回収枚数 15

回収率 100.0%

性別 回答数 割合

1 男性 7 46.7%

2 女性 8 53.3%

3 その他 0 0.0%

4 未回答 0 0.0%

合計 15

年齢 回答数 割合

1 10代 0 0.0%

2 20代 2 13.3%

3 30代 2 13.3%

4 40代 2 13.3%

5 50代 2 13.3%

6 60代 5 33.3%

7 70代 2 13.3%

8 80代～ 0 0.0%

9 未回答 0 0.0%

合計 15

Q1 第3回会議に参加してみていかがでしたか。 回答数 割合

1 とても良かった 9 60.0%

2 良かった 5 33.3%

3 あまり良くなかった 0 0.0%

4 良くなかった 0 0.0%

5 どちらともいえない 0 0.0%

6 未回答 1 6.7%

合計 15
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Q1.　第３回会議に参加してみていかがでしたか。

（n=1５）


